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Шановна пані Мушка!
В Апараті Ради національної безпеки і оборони України опрацьовано Ваш 

запит на отримання публічної інформації щодо реагування РНБО України на 

повідомлення в засобах масової інформації стосовно Геннадія Боголюбова, що 

надійшов на електронну адресу Апарату Ради з використанням сервісів сайту 

«Доступ до правди». За результатами опрацювання повідомляємо.
Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові 

особи відповідно до частини другої статті 19 Конституції України зобов’язані 
діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» публічна 

інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 

будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених згаданим 

вище законом.
Отже, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була 

заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним лише 

суб’єктом владних повноважень у процесі виконання ним своїх обов’язків, що 

підтверджується, зокрема, судовими рішеннями.
Для відповіді на запит розпорядник не повинен створювати нову 

інформацію (готувати аналітичні матеріали, роз’яснення тощо).



2

Проаналізувавши зміст Вашого запиту, зазначаємо, що він не містить 

прохання про отримання відображеної та задокументованої Радою національної 
безпеки і оборони України та її Апаратом інформації.

Також інформуємо, що повноваження Ради національної безпеки і 
оборони України та її Апарату визначені Конституцією України, Законом 

України «Про Раду національної безпеки і оборони України», указами 

Президента України, а також Положенням про Апарат Ради.
Відповідно до Закону України «Про Раду національної безпеки і оборони 

України» основною організаційною формою діяльності Ради є її засідання. 
Прийняті на засіданні рішення вводяться в дію указами Президента України. 

Рада не приймала рішень щодо зазначеної Вами фізичної особи.

З повагою

Перший заступник Керівника
Апарату Ради національної
безпеки і оборони України                                                     Сергій ГЕРБЕДА 


